

**装修首选**  
**随寓居® 装饰**  
 中国装饰品牌二十强  
 电话: 5158787 地址: 邵阳市火车站锦绣天源大酒店旁

# 琴韵悠扬梦飞翔

## ——“江岸景苑”杯2016邵阳首届青少年钢琴大赛回眸

贺旭艳



邵阳学院音乐系副教授、湖南省音乐家协会钢琴专业委员会副会长张弛在现场弹奏表演。 欧阳剑锋 摄



市音协钢琴艺术专业委员会会长陈建军介绍大赛情况。欧阳剑锋 摄



特等奖获奖选手与颁奖嘉宾合影。 欧阳剑锋 摄



来自资江学校的曾钰心正在决赛中弹奏《洋娃娃之梦》，学习钢琴才一年多的她，目前已过钢琴二级。 谢冰 摄



评委们打分认真、严谨。 谢冰 摄

素质强人，爱助成长梦

钢琴作为“乐器之王”，启蒙不易。孩子没有一定的音乐天赋，家长没有一定的经济实力，基本上都没法问津，而要学有所成，更需反复弹练的耐心和不为外物所惑的坚持。所以在很多人眼里，弹奏一手好钢琴成了高品位生活、高素质教育的象征。

为了激励孩子把琴学好，几乎所有家长都有过思考、有过行动。如此大规模、高规格的比赛，自然成为他们不可错过的机遇。他们期望看到孩子的精彩表现、了解孩子在同龄学员中的真实水平，更期望孩子通过比赛得到锻炼、受到激励。事实证明，他们如愿了。

经过历时一个多月的三轮角逐，六个组共产生特等奖、一等奖、二等奖60名及三等奖多名。在13日下午举行的颁奖典礼上，十余名获奖选手代表现场表演了钢琴弹奏。孩子们精致的装扮、优雅的气质、自信从容的神情和指间飞舞出的美妙音符，无不收获全场观众满含笑意的欣赏目光，以及一次次响彻全场的热烈掌声。

作为所在年龄组的特等奖获得者，6岁的陈司译率先登场，演奏《土耳其进行曲》。年轻漂亮的母亲一脸幸福爱意地说，孩子4岁开始学钢琴，在幼儿园时就当过主持人，一直很出色，“我送孩子学琴是希望她多才多艺。希望以后多举办这样的活动，对孩子来讲是个很好的成长平台、锻炼机会。”

6岁的曾钰心是二等奖获得者。她是所在年龄组最小的一个，决赛这两天又恰逢感冒，所以母亲肖吉华对她所取得的成绩已然满意。但是小女孩自己却不甘心，说要好好练习，争取下次拿更好的成绩。肖吉华表示，孩子以前喜欢玩手机游戏，学琴一年来，就很少碰了，“学钢琴能锻炼孩子大脑、培养健康爱好，还能练‘坐性’。现在从孩子身上已经能看出效果。”

致力于钢琴文化推广的陈建军表示：“其实学钢琴只是一个手段，关键是学习音乐这种语言，陶冶情操。所以我们有句话是‘学琴的孩子不变坏’。也许有点偏颇，但学钢琴确实能提高人的综合素质。”陈建军说，孩子就如同一个学习容器，自制力比较低，“好的不放进去，坏就会进来。有了高雅的爱好，就不会沉迷在电子游戏里。”他们通过此次比赛发现，有了相互激励，孩子们学琴的兴趣更浓了、上进心更强了。

市政府原副市长、市对外文化交流协会会长李兰君，市政协原副主席、市音乐家协会主席黄本固出席当天下午的颁奖典礼。在欣赏了孩子们的精彩演出后，李兰君盛赞本次活动对发现和培养音乐人才、提升孩子综合素质具有非常积极的意义。

### 责任强企，共筑家园梦

欢喜雀跃的孩子和满面春风的家长、来宾，令作为会场的江岸景苑售楼部成了欢乐喜庆的海洋。家长们纷纷举起手机，捕捉孩子上台表演或领奖时的美好瞬间。典礼上的热闹场面和之前的比赛镜头，通过网络社交平台不断扩散，引起点赞如潮。

作为赛事的全程独家冠名商，市彰泰投资置业有限公司的执行总监王永平表示，活动的成功超出了他的意料。自大赛在这里举办以来，人气一直很旺盛，对楼盘的宣传起到了良好作用。“有时遇到县里来的朋友，说原来活动是你们赞助的呀，都夸这个活动办得好！”

虽然有朋友的孩子参赛，但王永平和活动举办方的任何工作人员都一样，没有打招呼“开后门”。“比赛公平公正、公开透明。比赛结束马上公布分数。决赛的8个评委，有7个是专门从省城请来的专家。从头到尾，没有一个人反映不满。”

王永平表示，公司之所以冠名赞助我市首届青少年钢琴大赛，是为了提高邵阳人民的文化生活水平，促进邵阳钢琴文化提升一个台阶，这也是他们履行社会责任、回报家

乡的一个举措。另一方面，钢琴文化所代表的高雅格调和高品位艺术修养，和他们正开发的“江岸景苑”住宅小区的高品质定位以及一力呈现的高品质生活，是完美契合、相宜相融的。所以，不管是借机向外界展示楼盘形象，还是通过钢琴大赛提升楼盘品质内涵，他们皆收获满满。

江岸景苑位于资江河畔、资江一桥北端。这个还在建设之中就已吸纳旺盛人气的江岸楼盘，母亲河在此环绕而过，可三面看江，坐拥北塔公园和双清公园历久弥新的美丽风景。在这独一无二的优势地段，市彰泰投资置业有限公司高起点谋划、大手笔投入，以绝美江岸住宅、生态健康生活为设计主旨，为小区注入匠心独具、品质先行的特质。

据王永平介绍，在今年的市房交会上，江岸景苑已经有了令人满意的销售成绩。如今作为冠名单位迎接了我市首届青少年钢琴大赛的进驻，看到如此人气火爆、好评如潮，他们信心加倍，支持社会公益事业的劲头也更大了，“今后我们将继续关注和支

### 文化强市，情倾音乐梦

本次大赛由市对外文化交流协会、邵阳日报社、市音乐家协会联合主办，市音乐家协会钢琴艺术专业委员会承办。市彰泰投资置业有限公司作为冠名单位，为大赛提供资金、场地设施和后勤支持。

经主流媒体搭台、社会力量支持、爱心企业赞助、专业机构操办，这场赛事成为我市有史以来规模最大、格调最高、人气最旺、影响最广的钢琴盛事。此次大赛的举办，既是对市委、市政府“文化强市”战略的积极响应，也是“富民强市”目标不断实现的成果体现。

据市音乐家协会钢琴艺术专业委员会会长陈建军介绍，随着人们生活水平和文化品位的提高，送孩子学习钢琴的市民越来越多。今年通过他们考级的就有980人，按比例推算，全市学钢琴的青少年至少在3000人以上。

为推进我市钢琴事业发展，市音乐家协会之前也曾多次举办钢琴比赛。“但规模大的，也有一百来人参加，比赛时间也只要一两天，跟这次比赛的效果没法比。”陈建军总结分析道，这次比赛至少有四大亮点。

一是参赛选手多。参赛的582名选手，事前经组织方逐县寻访选拔，按年龄段分成六组，从4岁幼儿到20岁的青年都有。“这次比赛让我们发现了不少好苗子。”

二是比赛时间长。自9月26日启动，历时47天，历经初赛、复赛、决赛，累计参赛人数1360人次。“赛期长的好处就是让孩子们更容易找到差距，有更多时间加紧练习和提高，在下一轮竞赛中再行比较。”

三是选手进步快。“从初赛到决赛，孩子们进步非常明显，说明大赛对家长和孩子都很有激励作用。”不少家长反映，以前孩子练琴要督促，参赛后很受触动，练琴变得更积极主动，不愿服输。

四是教学触动大。不少钢琴教师带着自己的学员参赛，在孩子们与对手角逐的过程中，这些教师也在细心总结自己教学的长处和不足。针对比赛中检验出来的专业水平和需要改进的地方，市音乐家协会钢琴艺术专业委员会今后也将有的放矢地进行钢琴教学培训。



比赛一结束，家长们就迫不及待地围在公布栏前查看分数。 谢冰 摄

## 邵阳西湖春天项目前期物业服务招标公告

一、项目名称: 邵阳西湖春天项目  
 二、招标单位: 湖南春风房地产开发有限公司  
 三、物业项目概况:  
 1、项目地址: 北塔区西湖北路与龙山路交汇处西北角  
 2、使用性质: 商住  
 3、规划建筑面积约60万平方米(其中住宅约45.7万平方米, 非住宅约4.2万平方米, 地上架空及地下室面积约10万平方米)。  
 四、投标单位资格要求:  
 1、国家一级物业管理资质企业;  
 2、2011年开始入围中物协全国物业服务综合实力TOP100, 企业名单排名前100强;  
 3、拟任项目负责人(经理)须具备物业管理师注册证书, 且具相应的岗位2年以上经历;  
 4、不接受联合体投标;  
 5、其他要求以招标文件为准, 投标单位可电话咨询。  
 五、报名时间、地点及资料要求:  
 1、请于2016年11月25日15时由法定代表人持①法定代表人资格证明及法定代表人身份证原件; ②企业营业执照正副本原件; ③物业管理企业资质证书正副本原件; ④拟任项目负责物业项目经理注册证书; ⑤其他资格证明材料原件前来报名。  
 2、报名地址: 北塔区崑山路邵阳市工程建设监督站4楼  
 联系电话: 18607398587 (刘先生)  
 六、资格预审  
 本次招标资格预审截止时间为2016年11月28日10时, 资格预审合格的单位请于2016年11月29日10时至12时在报名地址领取招标文件。  
 招标人: 湖南春风房地产开发有限公司  
 二〇一六年十一月十六日